
Domáćı úloha z 18. zář́ı 2014 (odevzdává se 25. zář́ı 2014)

V následuj́ıćım zadáńı znač́ı P(N) systém všech podmnožin množiny N
všech přirozených č́ısel.

1. Na množině M = {(a,X) ∈ N × P(N) | a ∈ X} definujeme binárńı
relaci � takto: pro libovolné (a,X), (b, Y ) ∈M klademe

(a,X) � (b, Y ) ⇐⇒ (a ≤ b a současně X ⊆ Y ).

Dokažte, že (M,�) je uspořádaná množina, a rozhodněte, zda je to
svaz.

2. Pro výše uvedenou množinu M označme M⊥ = M ∪ {⊥} a dodefi-
nujme uspořádáńı � na celou množinu M⊥ podmı́nkou, že ⊥ je jej́ı
nejmenš́ı prvek, tj. plat́ı ⊥�⊥ a také ⊥� (a,X) pro každé (a,X) ∈M .
Rozhodněte, zda je (M⊥,�) svaz, resp. úplný svaz.

Svá rozhodnut́ı zd̊uvodňujte.
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